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Stejně perfektní sušení jako mytí:  
nové myčky nádobí Bosch  
 
 Perfektní sušení: myčky nádobí Bosch s technologií Zeolith®  pro skvělé výsledky 

sušení sklenic, nádobí a dokonce i plastů – bez potřeby dosušování 
 Vylepšené sušení díky funkci “extra sušení” – pro obtížně schnoucí nádobí 
 Tiché mytí nádobí – tichý program mytí v myčkách Serie 6 a Serie 8;               no-

vě definovaná maximální úroveň hluku u každé Serie. Nízké hodnoty hlučnosti dí-
ky technickým vylepšením a speciálnímu odhlučnění  

 Přizpůsobeno ochraně skla: program "sklo 40 °C" pro ochranu skla.  Speciální 
stojan na sklenice a systém “precisní ochrany skla” chrání křehké sklo 

 
Praha. Dnešní myčky nádobí mohou být posuzovány ze dvou základních hledisek: podle 
jejich výkonu při mytí a podle výkonu při sušení nádobí. S tím souvisí také předcházení ne-
příjemné zbytkové vlhkosti a vápenným usazeninám. S použitím minerálu zeolit nastavil 
Bosch již v roce 2008 nové standardy sušení jak v kvalitě, tak v efektivnosti. Technologie 
sušení Zeolith® a vylepšené 3D proudění vzduchu přinesly v roce 2015 další pokrok a vylep-
šené výsledky. Nyní Bosch činí další krok vpřed: myčky nádobí s technologií Zeolith® doká-
žou více než jemně mýt. Dosahují bezprecedentních výsledků sušení nádobí z porcelánu, 
skla a dokonce plastu, které je kvůli nízké akumulaci tepla obzvláště obtížně schnoucí. 
 
Perfektní sušení  
Malé, vlhkost absorbující, samoregenerační minerální perly jsou hvězdami technologie suše-
ní Bosch Zeolith®. Přírodní minerál je uložen v kompaktní nádobě v plášti myčky. Zeolit ab-
sorbuje vlhkost a uvolňuje suchý, teplý vzduch. Díky speciálnímu systému 3D proudění 
vzduchu je zajištěno, že vzduch je rozptýlen otvory ve třech směrech uvnitř myčky a dostane 
se spolehlivě, rovnoměrně k veškerému nádobí. Výsledkem je nejen suché nádobí a skleni-
ce, ale také obtížně schnoucí plastové nádobí. Po dětské party, barbecue nebo pikniku je 
často potřeba umýt větší množství plastového nádobí, ať už jsou to kelímky, krabičky nebo 
talířky. Pro náplň myčky s obzvlášť obtížně schnoucím nádobím vyvinul Bosch funkci „extra 
sušení“. Při použití této funkce dojde k mírnému zvýšení teploty v průběhu mytí a 
k prodloužení fáze sušení – díky tomu je možné uložit nádobí rovnou zpět na své místo na 
polici. Bez potřeby jakéhokoli ručního dosušení.  
 
Tichý pomocník pro kvalitnější život 
Moderní domácí spotřebiče by měly být vidět, ale pokud možno ne slyšet. To je důvod, proč 
Bosch nově definoval maximální úroveň hluku u nových myček Serie 6 a 8. Kombinace ma-
teriálů s nízkými vibracemi, motoru s nízkým třením, efektivní a hluk absorbující izolací a 
vylepšení vodonosných částí umožňuje dosažení referenční úrovně hluku pod 42 dB* - což 
odpovídá úrovni hluku například při tiché konverzaci. Zvolením tichého programu lze potom u 
vybraných modelů dosáhnout i extrémně nízké hladiny hluku 39 dB. Na minimální úroveň je 
snížen hluk u spotřebičů Serie 6 a Serie 8, a to především díky redukci tlaku rozstřikování a 
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hlukově optimalizované technologii Zeolith®. Dobrá zpráva pro všechny, kteří využívají 
myčku v otevřeném prostoru.  
 
Perfektní ochrana skla  
Kromě optimálních výsledků mytí a sušení je pro většinu domácností důležitým aspektem 
ochrana skla. Bosch nabízí celou řadu speciálních funkcí pro různé požadavky a potřeby 
zákazníků. Program "sklo 40 °C" čistí sklenice obzvlášť jemně a díky mírně nižší teplotě je i 
perfektně suší. Součástí nových modelů Serie 8 je také stojan na vysoké sklenice na víno 
nebo šampaňské. Stojan zafixuje až 4 sklenice ve spodním koši, a tím je zajištěno bezpečné 
vložení a vyjmutí bez rizika převrácení nebo poškrábání. Navíc je díky stojanu dosaženo 
skvělých výsledků mytí a sušení. Systém „precisní ochrany skla“ u nových myček Serie 8 
zaručí optimální výsledky, dokonce po mnoha mycích cyklech: díky integrovanému ventilu 
pro neupravenou vodu je tvrdost vody udržena na úrovni vhodné pro sklo.  
 
* např.. SMS68MW02E při referenčním programu.  
 
 
 
BSH Hausgeräte GmbH 
BSH Hausgeräte GmbH je mezinárodní korporace, která vznikla v roce 1967 spojením značek Robert 
Bosch GmbH (Stuttgart) a Siemens AG (Mnichov). Od začátku roku 2015 je BSH ve výhradním 
vlastnictví skupiny Bosch. V současné době provozuje BSH 42 továren ve 13 zemích v Evropě, USA, 
Asii a Latinské Americe. Společně s globální prodejní a servisní sítí zahrnuje přes 80 dceřiných 
společností v téměř 50 zemích světa a dohromady zaměstnává okolo 53.000 pracovníků. Do České 
republiky vstoupila v květnu 1997 jako BSH domácí spotřebiče s.r.o. 
 
 
Kontakt: 
Sylva Marounková 
PR Manager 
BSH domácí spotřebiče s.r.o.  
Radlická 350/107c, 158 00 Praha 5  
Tel.: +420 604 293 404 
E-mail: sylva.marounkova@bshg.com 
www.bosch-home.com/cz  
www.siemens-home.com/cz 
 
 
Tisková zpráva v elektronické podobě a související fotografie jsou ke stažení na: 
http://www.bosch-home.com/cz/tiskove-centrum.html 
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